

奶粉齐降价 “淘宝”优惠多

奶爸妈妈忙“囤货”

近日,国内外多种品牌的婴幼儿奶粉出现不同程度的降价潮,线上线下降价促销一片火热。3日上午,

记者走访枣庄婴幼儿奶粉销售市场发现,我市部分超市、专卖店的婴幼儿奶粉也出现了不同程度的降价,实体店体的降价幅度虽然不及线上激烈,但也有部分品牌的产品优惠幅度超过10%。

实体店部分婴幼儿奶粉降价促销

3日上午,记者登录淘宝网婴幼儿奶粉网页看到,英国牛栏4段、德国爱他美1+奶粉、澳洲a2白金高端奶粉2段等等国外知名品牌的奶粉也大搞促销活动,最高优惠幅度达到50%。不仅如此,国内知名品牌贝因美、美赞臣、雅培、多美滋、圣元等旗下的不同段奶粉都有不同程度的降价,降价幅度也高达30%。

和线上婴幼儿奶粉大的降价幅度不同的是,线下实体店虽然也有部分婴幼儿奶粉参与

了此次降价潮,但总体降价幅度却不是特别明显。

市中区解放路上一超市婴幼儿奶粉专柜前,贝因美、美赞臣、多美滋等国内知名品牌的奶粉占据了婴幼儿奶粉专柜的半壁江山,相比之下,货架上进口奶粉的位置却有些狭小。记者在该专柜附近看到,商家并没有对婴幼儿奶粉进行高调降价,而是针对部分品牌的部分规格产品在货架上标注上了促销标签。“最近婴幼儿系列的不

点囤起来。”陈先生说。

因为实体店的优惠幅度不如线上促销幅度大,有部分奶爸妈妈也选择在这一时期为孩子购买奶粉。“网上旗舰店的婴幼儿奶粉要比实体店的便宜不少,加上最近网上的优惠活动比较多,多买两盒给孩子用。”喜欢网购的宝妈丁女士说道。奶粉降价了,有奶爸妈妈在囤货,也有奶爸妈妈并不为之所动。“婴幼儿奶粉是有保质期

的,就拿这款美赞臣奶粉来说,平常买一盒900g的奶粉都要200多元,现在搞活动,买2盒可以免费赠送一盒500g的同规格产品。”该超市婴幼儿奶粉专柜销售人员表示。除了婴幼儿奶粉的“买二送一”活动,该超市在售的其他品牌婴幼儿奶粉也出现了不同程度的降价,降价形式有8.8折促销,同时也有购满返券的活动。还有一部分超市并没有跟风降价,反而在静观其变。

的,什么时候用再买也不迟,现在买的多了,虽然还在保质期内,总觉得不够新鲜,等等再说,说不定等孩子这罐奶粉吃完了,再买下一罐奶粉的时候降价幅度会更大呢。”宝妈黄女士说。

对于此次奶粉的降价潮,记者咨询振兴路上一家婴幼儿奶粉销售商了解到,虽然原材料价格下降是导致此次奶粉降价的主要原因,但是行业之间

市中区文化路上的一家婴幼儿用品专卖店内,并没有任何婴幼儿奶粉降价的信息,通过询问记者得知,该店内的婴幼儿奶粉并没有跟风降价。“我们店里出售的奶粉都是全国统一价,如果降价我们会收到通知,目前还没有收到通知的情况下,奶粉还是原来的价格不变。”婴幼儿奶粉专卖店的负责人表示。和该负责人不同的是,在该店不远处的一家婴幼儿用品店里销售的奶粉降价幅度接近不足10%。

的竞争也是影响其集体降价的一大原因。“现在的婴幼儿奶粉市场竞争越来越激烈,多少商家都想在这个市场里分一杯羹,为了争夺更多的消费群体,调整价格是最有效的办法。”有着多年婴幼儿奶粉销售经验的种女士预测,根据近年来婴幼儿奶粉的价格趋势,未来一段时间婴幼儿奶粉有望继续降价。(记者 寇光)

购物警示

山东消协抽检30款毛绒玩具八成不合格

近日,山东省消费者协会开展了毛绒玩具比较试验,结果显示,检测的30款毛绒玩具样品中,有八成样品的部分项目测试结果不符合相关国家标准规定。

据记者了解,毛绒玩具比较试验样品分别在济南、青岛市场随机采购,购买地点涵盖大型综合商厦、购物广场、普通超市、专卖店、零售门店等多个层面,共计25家企业30款儿童毛绒玩具样品。购买价格划分为三个区间,单件100元以下的占60%,单件100元至200元的占27%,单件200元以上的占13%。

山东出入境检验检疫局工业品检测中心妇女儿童用品检测实验室测试了机械物理性能、燃烧性能、特定元素的迁移、玩具使用说明、外观质量、甲醛、可分解芳香胺染料等7个项目。

“经检测,30款毛绒玩具样品中,有八成样品的部分项目测试结果不符合相关国家标准规定,产品质量安全堪忧。”相关工作人员说。

试验中有21款样品的39项机械物理性能有问题,其中,16款样品用于包装或玩具中的塑料袋或塑料薄膜太薄,如被儿童触及,可能造成儿童被塑料袋敷在面部,出现窒息危险;12款18个月及以下儿童使用的玩具样品上的丝带或背带形成的绳圈过大,可以套过儿童头部,容易对儿童造成勒伤危险。

(新浪)

低价防晒衫多为三无产品 化学成分易灼伤皮肤

随着暑期持续高温,防晒衫也随之热销。然而,百元一件的防晒衫真的有防晒效果吗?北京市工商局建议消费者在选购防晒衫时,要仔细查验标签标识,谨防部分“三无产品”骗人。

北京市工商局发布消费警示,目前市场上的防晒衫基本上都没有标注UPF(紫外线防护系数)和UVA(穿透力最强的紫外线)值,还有低价防晒衫甚至是“三无产品”。

国家质检部门颁布的有关纺织品防紫外线性能的评定中规定,只有当衣服的UPF值大于30,并且UVA的透过率小于5%时,才能称之为防紫外线产品,两个条件缺一不可。但是,防晒品的标准属于推荐性的、非强制性标准,一般厂家不会花费较高的成本增加特殊物质或者使用特殊纤维材料,也不可能专门去增加特殊涂层。

据分析,市面上的廉价防晒衫多为化学材质制成,太阳下直接接触皮肤会造成局部皮肤长时间温度过高,防晒衫中的化学成分反而会灼伤皮肤。尤其对于100%涤纶和100%聚酯纤维面料的防晒服,虽然在防晒方面的耐光性比针织品的服装要好,但这类服装易带静电、不透气,穿着时会有闷热感,皮肤敏感的可能会起湿疹。(新浪)

质监部门曝光21款问题童装

叭叭贝比检出致癌物

叭叭贝比童装检出致癌染料,15家童装企业限期整改……近日,广州市质监局公布了对广州市婴幼儿及儿童服装产品质量监督抽查结果,21批次问题童装被曝光。记者获悉,“babababy叭叭贝比”、“大西瓜”、“安娜&爱登”等多家知名童装品牌上榜。

据悉,本次抽查依据国家相关产品标准对产品使用说明(标识)、纤维成分含量、甲醛含量、pH值、可分解致癌芳香胺染料等项目进行了检验,15家企业的21批次产品被曝不合格。

记者获悉,在质监部门曝光的“问题童装”黑榜中,“babababy叭叭贝比”、“大西瓜”、“安娜&爱登”、“蓝色大象”、“童话组合”等多家知名童装品牌上榜。

质监部门相关负责人分析,“不合格的原因是企业质量意识淡薄,未对采购的原料进行严格把关,不排除有部分企业存在以次充好的行为,用价格低廉的纤维代替价格昂贵、性能优越的纤维而谋取不法利益。”(腾讯)



女球迷

近日,在市中区振兴路某体育用品专卖店里,几位女性足球爱好者在挑选自己喜爱足球队的队服,为喜爱的足球队加油助威。世界杯比赛将进入四分之一决赛阶段,这也掀起一股购买足球运动服的热潮,据了解,购买巴西、荷兰、德国等国家队队服的顾客最多。

(记者 王震 摄)

儿童银饰铅超标易引发智力低下

我市所售银饰多数未标铅含量

日前,国家质检总局从市场上采集儿童银饰品样品50批次,依据GB 28480—2012《饰品有害元素含量的规定》等标准要求,对儿童银饰品中的铅、镉、铬、钡、汞、砷、锑等8种有害元素的溶出量进行检测。结果发现,14批次产品铅含量过高,长期接触可能转入儿童体内,导致贫血,引发多动、听觉障碍、智力低下等症状;有害元素溶出量则均未发现问题。此外,检测中还发现14批次产品银含量不足,存在虚标银含量的情况。

1日下午,记者走访了市中区的部分金银首饰店发现,儿童银饰品以银锁、脚镯、手镯销量最为火爆,这些银饰品的销售价格多在几十元到上千元不等。不仅如此,一些银饰品加

工店也有儿童银饰品在售。

在解放路的一家银饰品店,记者看到,根据银含量的不同,儿童银饰品的价格也有所差异。“店内销售的儿童银饰品多是925银和99纯银,一般来说,孩子佩戴这两种规格的银饰品都可以。”该销售柜台工作人员介绍,“其实,925银也是纯银,绝对不含合金成分,我们店内出售的925银因为不含合金绝对是防过敏的。”随后,记者又来到位于君山路的一家银饰品店,对于925银是否含合金的疑问,该专柜销售人员表示,“925银实则含有合金,但都是贵金属,925银色泽光亮,正规的饰品店是可以对产品的质量有所保障的。”对于925银能防过敏的说法,该销售人员并未作说明。

据了解,2013年5月1日起实施的国家强制性标准《饰品有害元素含量的规定》中,对儿童饰品中含有的有害元素的比重有更明确、更高的要求,如每件饰品中铅的总含量应小于或等于每千克300毫克,且该标准还规定铅、镉等有害元素含量都应在儿童饰品的标识中明确体现。对于不同规格的银饰品,不同商家具有不同的销售方式,但是当记者要求商家出示银饰品的铅含量标识时,多数商家都坦言这些儿童银饰品根本没有在标识中对铅含量有所提及。

“前段时间,我在老城区的一家银饰品店购买了一对儿童手镯,因为当时购买的时候恰巧遇上店内搞活动,我便以5折的优惠价格买了这对手镯,

因为没有经验,在购买的时候,所有的包装都是店内工作人员完成的,对于铅含量的指标并没有在意。”市民刘先生表示,“回到家后看了看,除了这对手镯和包装盒以外,只有一个小小的标签,上面仅有银饰品的厂家、检验合格以及执行标准和银饰品的含量,并没有任何铅含量的标识。”

采访中记者了解到,目前市面上的银饰品销售商多数都没有在产品标识中提及铅的含量,这样一来,消费者根本无从了解儿童银饰品的含铅量,对于铅含量是否超标更是不得而知。有消费者表示,希望银饰品生产厂家能在标识中对铅含量有所标识,让消费者佩戴的时候明明白白。

(记者 寇光)